

Machonizová Jekna, SNPCC, Limbael.

Žiadam o zverejnenie mojich príspevkov
z ostatného zasadania OZ 5.9.2016

- Prečítala som svoju žiadosť na hlavného kontrolóra
p. Jozefa Valoviča a zverolám jeho odpoveď.
(oba príkladám)
komentovala som to tým, že nie sú to žiadne
invektivy oči nikomu, ale že koncom roku
sa bude robiť finančný rozpočet na r. 2017 a
aby sa neopakovali chyby pri žiadosti o dotácie.
Táto kontrolór namiesto stručnej odpovedi na otázku
ma v odpovedi osvedčuje, že zariadeniam zasa-
pital'stro i občanom obec - čo si vyprosím.
- Dňa 13.6. bolo mimoriadne zasadnutie OZ na
ktorom bolo vnesené obrucenie oči p. starostke
že objednať projekt na ihrisko o 500€ drahšie
než niektoré obce, ktoré tiež žiadali o športové
ihrisko. Hoci sa tu nedajú robiť prehmaty, lebo
všetko ide cez EKS (elektronický systém). Toto
mimoriadne zasadanie OZ stálo obec (občanov)
táto ako 500€ (vyplatacie poslancov) Hedy som
sa pýtala, koľko týchto mimoriadnych zasadnutí
bude do konca roka a či sa s tým ráta v
rozpočte, pretože riadne zasadnutie OZ bolo
o týždeň, čiže mimoriadne nebolo opodstatnené
a beriem to ako obstrukciu - nariadenie ^{zasadanie} sa
5 poslancov ospravedľnilo a tým sa zisť a rozšíri!!!

2.

Zápis z mimoriadneho zasadnutia rábte urobenej a dodnes nie je / je to porušenie vsm, ktoré si poslanci sami odsklástli).

Do zápisu sa drhodli, že kvalifikovaný zbor na športové ihrisko zaplatí p. Kalman a peniaze sa zasadnutia 50€/na poslanca pošlú na materskú škôlku. Urobil tak iba p. GÁLIK.

Toto som si došla rozpisat, aby občania vedeli o tom som hovorilo, keď som poslancom nič čo vyšetala.

- Činnosť poslancov nikto nekontroluje, (načoho chodim na zasad. 07) preto som si došla poukázať na to, že 18 nezavadených poslancov, ktorí čakajú pred dverami oke. miesta a snád by to robili lepšie, ako niektorí čo sa posledný polrok ani komisie nezasada & (ako keby tu bolo ošetko ok) väčšiu občania pozrite si aspoň návrhy z 07, aby ste aj vy rozhodli práve poslancov, nech vieme za čo platíme.

dňa 6. 9. 2016

Marek Gálik